СИСТЕМЫ СЧИСЛЕНИЯ

ТЕСТ 1
1. В какой системе счисления представлена информация, хранящаяся в компьютере?

а) в троичной;                          в) в десятичной;

б) в двоичной;                           г) в двенадцатеричной.

2. Преимущество двоичной системы счисления состоит в том, что

а) двоичный код позволяет экономить память компьютера;

б) электронные элементы с двумя состояниями наиболее просты  

    в конструктивном исполнении;

в) электронные элементы с двумя состояниями потребляют меньше электроэнергии;

г) двоичный код не вызывает сбоя компьютера.

3. Восьмеричная система считывания отличается от 

     шестнадцатеричной 

б) глубиной вложенности операций;

а) количеством операций над числом в секунду;

в) количеством цифр, используемых для записи числа;

г) степенью компьютеризации.

